

## హిందువుల జనాభాలో తగ్గుదల ప్రధాన అంశం

మండలి నివేదిక (స్పెషల్ టాన్స్ బ్యూరో) హైదరాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ): 1950-2015 మధ్య దేశంలో హిందువుల జనాభా 84.68 శాతం నుంచి 78.06 శాతానికి తగ్గగా, ఇదే సమయంలో ముస్లింల జనాభా 9.84 శాతం నుంచి 14.09 శాతానికి పెరిగింది. ఈ మేరకు ప్రధాన అంశం సలహా మండలి (ఈపిసి-ఓపిఎ) ఒక నివేదికలో వెల్లడించింది. అయితే, ఎన్నికల సమయంలో బీజేపీ సర్కారు ఇలాంటి నివేదికలను విడుదల చేయడంపై సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. హిందువుల ఓటు బ్యాంకు కోసం మోడీ సర్కారు ఇలా చేస్తున్నట్లు ప్రతిపక్ష పార్టీలు మండిపడుతున్నాయి.

## తమిళనాడు తొలి బీజేపీ ఎమ్మెల్యే కన్నుమూత

చెన్నై, మే 8: తమిళనాడు అసెంబ్లీలో బీజేపీ నుంచి మొదటి ఎమ్మెల్యేగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన సి వేలాయుధన్ బుద్ధవారం కన్నుమూశారు. 79 ఏండ్ల వేలాయుధన్ మొదటిసారి 1998లో పద్మావతి పురం ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టారు. ఆయన మృతికి పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే కాక ముందు వేలాయుధన్ ఆరి స్సెన్ అనుబంధ సంస్థ సేవాభారతిలో పనిచేశారు. అలాగే 1975-77 మధ్య ఎమ్మెల్యే వ్యతిరేక ఉద్యమంలో చురుకుగా పాల్గొన్నారు.

## కావిపల్లె వ్యాక్సిన్లు వెనక్కి!

లండన్/న్యూఢిల్లీ, మే 8: 'కోవిడ్ వ్యాక్సిన్లు' దుష్ప్రభావాల నిజమే.. అరుదైన కేసుల్లో రక్తం గడ్డ కట్టడం, ప్లేట్లెట్ల కొరత తగ్గిపోవడం లాంటి సమస్యలు ఎదురయ్యాయి' అని బాంబే వేల్చిన ఆస్ట్రేలియా ఇప్పుడు తన కరోనా వ్యాక్సిన్లను వెనక్కి తీసుకుంటున్నది. ఈ వ్యాక్సిన్ల డోసులను భారత్ లో సీలం ఇన్స్టిట్యూట్ తయారీచేసింది. అయితే, ఇప్పుడు కరోనా ప్రభావం తగ్గిపోవడం, మిగతా డోసులు ఉండటంతో వ్యాక్సిన్లను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు ఆస్ట్రేలియా వెల్లడించింది. అధికార.. ఈ వ్యాక్సిన్ల ఇక నుంచి వినియోగింకే అనుమతి లేదని యురోపియన్ మెడిసిన్స్ ఏజెన్సీ ఆ సంస్థకు నోటీసు కూడా జారీ చేసింది. అయితే, దుష్ప్రభావాల ఉన్నాయని తెలిపిన కొన్నిరోజులకే వ్యాక్సిన్లను వెనక్కి రప్పించటంపై సందేహాలు తలెత్తబడుతున్నాయి.

## రెడ్ లైన్ దాటుతున్నారు.. కెనడాలో సిక్కు వేర్గాటు వారులకు భారత్ వార్షికోత్సవం

ఓట్టావా: కెనడా-భారత్ మధ్య దౌత్య సంబంధాలు దెబ్బతిన్న వేళ కెనడాలోని సిక్కు వేర్గాటువారు తమ భారత దౌత్యవేత్త నంబయ్ కుమార్ మంగళవారం హెచ్చరికలు చేశారు. దేశ ప్రాదేశిక సంస్కృతి, భద్రతలను ముఖ్యంగా భారత్ ఈ సమస్యను చూస్తున్నదని, సిక్కు వేర్గాటు వారులు ఈ విషయంలో రెడ్ లైన్ ను దాటుతున్నారని హెచ్చరికలు చేశారు. సిఖార్ కేసుకు సంబంధించి ముగ్గురు భారత జాతీయులను కెనడా పోలీసులు అరెస్టు చేసి కోర్టు ముందు హాజరుపర్చిన సందర్భంలో ఆయన తొలిసారిగా ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ద్వంద్వ పౌరసత్వాన్ని భారత్ గుర్తించదని, ఎవరైనా వలస పన్నే వారిని విడిచిపెట్టాలని గుర్తిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

## ఈ ఏప్రిల్ లో ఉష్ణోగ్రత సరికొత్త రికార్డు

న్యూఢిల్లీ: అనేక దేశాల్లో ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో రికార్డు స్థాయి ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. రికార్డు స్థాయి ఉష్ణోగ్రత నెలల్లో ఇది 11.52, 2024 ఏప్రిల్ నెల సగటు ఉష్ణోగ్రత 15.03 డిగ్రీల సెల్సియస్. 1850-1900 సంవత్సరాల్లో ఏప్రిల్ నెలలో సగటు ఉష్ణోగ్రతతో పోల్చుకుంటే, 2024 ఏప్రిల్ నెల సగటు ఉష్ణోగ్రత 1.58 డిగ్రీల సెల్సియస్ అధికం. 1991-2020 వరకు గల సంవత్సరాల్లో ఏప్రిల్ నెలలో సగటు ఉష్ణోగ్రతతో పోల్చుకుంటే, 0.87 డిగ్రీలు ఎక్కువ. 2016 ఏప్రిల్ లో సగటు ఉష్ణోగ్రత అధికంగా నమోదైంది, దీని కన్నా ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో 0.14 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఎక్కువ.

# బీజేపీకి తేజస్వీ చెక్!

(స్పెషల్ టాన్స్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, మే 8 (నమస్తే తెలంగాణ): బీహార్ లో బీజేపీకి గడ్డు పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలోని మొత్తం 40 లోక్ సభ స్థానాల్లో ఇప్పటికే 14 నియోజకవర్గాలకు పోలింగ్ ముగియగా మరో 28 స్థానాల్లో ఓటింగ్ జరుగుతున్నాయి. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 40 స్థానాలు గానూ ఏకంగా 39 స్థానాలను కైవసం చేసుకొన్న ఎన్డీయే కూటమి.. ఈసారి కూడా ఇదే స్థాయిలో స్థానాలను గెలవాలని భావిస్తున్నది. అయితే, అది అయ్యే పనిలా కనిపించడం లేదు. చూడు దశలో జరిగిన పోలింగ్ లో ఓటింగ్ శాతం తగ్గడమే దీనికి నిదర్శనం.

అప్పుడు వేరు.. ఇప్పుడు వేరు గత ఎన్నికలకు, బీహార్ లో ఇప్పుడు మారిన రాజకీయ సమీకరణాలకు చాలా తేడా ఉన్నది. బీజేపీ, జేడీయూ, ఎల్ డిఎఫ్ కూడిన ఎన్డీయే కూటమి 2019 ఎన్నికల్లో కలిసి బరిలోకి దిగి ఎక్కువ సీట్లు గెలుచుకొన్నది. అయితే, గత ఎన్నికల్లో ఎన్నికై పార్టీ (ఎల్ డిఎఫ్) ఇప్పుడు రెండూగా విడిచింది. రామవిహార్ పాస్కాన్ సోదరుడు

- బీహార్ లో కమలం పార్టీకి గడ్డుపరిస్థితులు
- గత ఎన్నికల్లో 40 స్థానాల్లో 39 గెలుపు
- ఈ సారి గట్టి పోటీ ఇస్తున్న తేజస్వీయాదవ్
- ఎల్ డిఎఫ్ చీలిక, నితీష్ చేరికతో ఎన్డీయేకు మైనస్



పశుపతి కుమార్ పరని నేతృత్వంలో పరగుడు రాష్ట్రంలో లోక్ జనశక్తి పార్టీ (ఆర్ ఎల్ జేపీ) ఎన్డీయే బయటకు రావడం ఎన్డీయేకు మైనస్ గా మారింది. ఇక, బీహార్ కు తొమ్మిదేసారి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న నితీష్ కుమార్ ప్రభావం కూడా క్రమంగా తగ్గుతున్నది. తరచు కూటమిలు మార్చడం, మొన్నటి వరకు ఇండియా కూటమిలో ఉండి బీజేపీలో విమర్శించిన ఇప్పుడు అదే పార్టీతో జట్టు కట్టడం వంటి అంశాల వల్ల బీహార్ ప్రజల్లో నితీష్ విశ్వాసనీయత తగ్గుతున్నదని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. మరోవైపు

గత ఎన్నికల్లో కూడా బీహార్ లో కీన్ స్పిన్ చేసి పరిస్థితులు ఎన్డీయేకు లేవనీ ఆ కూటమి నేతలే స్వయంగా అంగీకరిస్తున్నారు. గత ఎన్నికల ఫలితాలను ఎన్డీయే పునరావృతం చేయడం కష్టమేనని జేడీయూ నేత వీరజ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. పదేండ్లుగా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ, రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న నితీష్ కుమార్ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ప్రభావం ఎన్డీయేపై చూపిస్తో అవకాశాలు ఉన్నాయని, నిరుద్యోగం, ధరల పెరుగుదల అంశాల్లో కేంద్రంపై ప్రజలు గుర్తుగా ఉండటంతో ఈసారి బీహార్ లో బీజేపీ గెలుపు కష్టమేనని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. తేజస్వీ దాడులు ఆయన వారసుడిగా రాజకీయ ప్రవేశం చేసిన తరువాత మూడు తేజస్వీ ఇప్పుడు బీహార్ లో ప్రధాన నాయకుడిగా అవతరించారు. గత ఎన్నికల నాయకుడిగా అవతరించారు. గత ఎన్నికల నాయకుడిగా అవతరించారు. గత ఎన్నికల నాయకుడిగా అవతరించారు.

## అవలో చేరిన బీహార్ లో అభ్యర్థి

చండీగఢ్, మే 8: వంశాల్ లో బీహార్ లో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఆ పార్టీ హోమ్ యారీస్ అభ్యర్థి రాజీవ్ సోమన్ బుద్ధవారం సీఎం భగవంత్ మాన్ నమస్కరించి ఆచారం చేశారు. రాజీవ్ మాట్లాడుతూ మాన్ ప్రభుత్వ విధానాలను అభ్యర్థి రాజీవ్ సోమన్ బుద్ధవారం సీఎం భగవంత్ మాన్ నమస్కరించి ఆచారం చేశారు. రాజీవ్ మాట్లాడుతూ మాన్ ప్రభుత్వ విధానాలను అభ్యర్థి రాజీవ్ సోమన్ బుద్ధవారం సీఎం భగవంత్ మాన్ నమస్కరించి ఆచారం చేశారు.

## 'మతవిద్వేష వ్యాఖ్యలు చేయకుండా మోదీని అడ్డుకోండి'

చెన్నై, మే 8: మత ప్రాతిపదికన ముస్లింలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడంపై ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధాని మోదీ తీవ్ర విమర్శలు చేయడంపై కాంగ్రెస్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. మైసూరు లోని లక్ష్యం అభ్యర్థి రాజీవ్ సోమన్ బుద్ధవారం సీఎం భగవంత్ మాన్ నమస్కరించి ఆచారం చేశారు. రాజీవ్ మాట్లాడుతూ మాన్ ప్రభుత్వ విధానాలను అభ్యర్థి రాజీవ్ సోమన్ బుద్ధవారం సీఎం భగవంత్ మాన్ నమస్కరించి ఆచారం చేశారు.

## కేజ్రీవాలీకు మధ్యంతర బెయిల్ పై రేపు తీర్పు

న్యూఢిల్లీ, మే 8: మధ్యం పాలనీ కేసులో డిల్లీ సీఎం, ఆఫ్ అడినీత ఆర్ బిఎం కేజ్రీవాలీకు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరుపై సుప్రీంకోర్టు ఈ నెల 10న తీర్పు వెలువరించనున్నది. అయితే ఈ తీర్పును మధ్యంతర బెయిల్ పై మంగళవారం విచారణ జరిపిన సుప్రీంకోర్టు తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే.

## బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని దించేందుకు సిద్ధం

జేపీ నేత దుష్యంత్ చౌతాల ప్రకటన చండీగఢ్, మే 8: లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ హర్యానాలో రాజకీయ పరిణామాలు ఆసక్తికరంగా మారాయి. రాష్ట్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి ముగ్గురు స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే మద్దతు ఉపసంహరించుకోవడంతో సంక్షోభ పరిస్థితి ఏర్పడింది. సీఎం నాయుట్ సైని నేతృత్వంలోని బీజేపీ సర్కార్ మైసూర్ లో పదేదని, రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని, ముందస్తు అసెంబ్లీ ఎన్నికలను నిర్వహించాలని ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేస్తున్నది. ఈ పరిణామాలు సందర్భంలో బీజేపీ మాజీ మిత్రపక్షం జననాయక్ జనతా పార్టీ (జేపీపీ) బుద్ధవారం కీలక ప్రతిపాదన చేసింది. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని దించేందుకు కాంగ్రెసుకు సహకరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నది. అసెంబ్లీలో అభివ్యక్తి తీర్మానం తీసుకొన్న బీజేపీ సర్కార్ కు వ్యతిరేకంగా ఓటు వేస్తామని జేపీపీ నేత దుష్యంత్ చౌతాల హిస్సార్ లో మాట్లాడుతూ పేర్కొన్నారు. అయితే తమ ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని సీఎం నాయుట్ సింగ్ అంటున్నారు. చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలు బీజేపీతో టచ్ లో ఉన్నారని, ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని మాజీ సీఎం ఖట్టర్ పేర్కొనడం గమనార్హం.

## హిసార్ లో 'చౌతాల' ఫ్యామిలీ వారీ!

వేర్సరు పార్టీల నుంచి కుటుంబసభ్యుల పోటీ హిసార్, మే 8: హర్యానాలోని హిసార్ లోక్ సభ స్థానంలో చౌతాల కుటుంబంపై రసవత్తరంగా మారింది. రాష్ట్రంలో రాజకీయంగా ప్రభావం చూపే చౌతాల కుటుంబం బానిసే చిందిన ముగ్గురు నేతలు వేర్సరు పార్టీ నుంచి పోటీ నిలిచారు. చౌతాల వంశ కోడళ్ల ఎమ్మెల్యే నైనా చౌతాల, సునైనా చౌతాలలు జేపీపీ, ఐఎన్ఎల్ డి నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. బీజేపీ నుంచి రంజిత్ సింగ్ చౌతాల బరిలో నిలిచారు. నైనా, సునైనా మామలకు రంజిత్ చౌతాల సోదరుడే కావడం గమనార్హం. నైనా చౌతాల మాజీ సీఎం ఓంప్రకాష్ చౌతాల పెద్ద కుమారుడు, జేపీపీ అధ్యక్షుడు అజయ్ సింగ్ భార్య. వీరి కుమారుడు అయిన దుష్యంత్ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎంగా చేశారు. ఐఎన్ఎల్ డి అభ్యర్థి సునైనా ఆ పార్టీ మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉన్నారు.

# చితికిన హస్తం

- మనకబాలన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభ
- 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల బరిలో కేవలం 328 స్థానాల్లోనే పోటీ
- 400 సీట్ల కంటే తక్కువగా అభ్యర్థులను నిలవడం చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి

న్యూఢిల్లీ, మే 8: దేశంలో గ్రాండ్ ఓల్డ్ పార్టీ అని చెప్పుకొనే కాంగ్రెస్ పరిస్థితి నానాటికి దిగజారుతున్నది. గతంలో సొంతంగా అధికారం చేపట్టే స్థాయి నుంచి లోక్ సభలో ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పార్టీ హోదాకు అవసరమైన కనీసం 10% ఎంపీ స్థానాలను కూడా సాధించలేని దుస్థితికి హస్తం పార్టీ చేరింది. ఆ పార్టీ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తున్న స్థానాల సంఖ్య తొలిసారి 400 కంటే తక్కువకు పడిపోయింది. ఈ సాధ్యత ఎన్నికల్లో కేవలం 328 స్థానాల్లో మాత్రమే అభ్యర్థులను నిలబెట్టింది. 1989-1999 మధ్య కూటమిలో కూటమిగా ఉన్నప్పటికీ, ఆ పార్టీ సొంతంగా 421 స్థానాల్లో పోటీచేయడం గమనార్హం. తాజా పరిస్థితికి యూపీ, తమిళనాడు, మహారాష్ట్ర, బీహార్ వంటి రాష్ట్రాల్లో ఆ పార్టీ బలంగా లేకపోవడం, ప్రాంతీయ పార్టీలు బలంగా ఉండటం వంటి కారణాలు ఉన్నాయని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు.

ఈసారి ఎన్నికల్లో కేవలం 17 స్థానాల్లోనే అభ్యర్థులను నిలబెట్టింది. రాష్ట్రంలో బలంగా ఉన్న అభిలక్షిత యూపీ నేతృత్వంలోని సమాజ్ వాదీ పార్టీ అధిక స్థానాల్లో పోటీచేస్తున్నది. బెంగాల్ లో లెఫ్ట్ పార్టీలతో కూటమిలో భాగంగా కాంగ్రెస్ 428కిగానూ 14 లోక్ సభ స్థానాల్లోనే బరిలో నిలిచింది. 2019 ఎన్నికల్లో 40 స్థానాల్లో పోటీచేసిన హస్తం పార్టీ.. కేవలం రెండు స్థానాలనే విజయం సాధించింది. మహారాష్ట్రలో 48 సీట్లకుగానూ ఇండియా కూటమిలో 18 స్థానాల్లో-17, శివసేన(యూపీ)-21, ఎన్డీపీ(ఎన్డీ)-10 స్థానాల్లో పోటీచేస్తున్నాయి. 2014, 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ మహారాష్ట్రలో బలంగా 25, 26 స్థానాలు చొప్పున పోటీచేసింది.

గత ఐదు పర్యాయాలుగా కాంగ్రెస్ ఇలా..		
లోక్ సభ ఎన్నికలు	పోటీచేసిన స్థానాలు	గెలుపు
2004	417	145
2009	440	206
2014	464	44
2019	421	52
2024	328	-

## విదేశీ విద్యార్థులకు ఆస్థిలియా మరో షాక్! మనిషిని సెనింగ్ లిబల్ రూ. 16 లక్షలకు పెంపు

భారత విద్యార్థులపై ప్రభావం కాన్బెలా, మే 8: వలసల్ని అడ్డుకునేందుకు ఆస్థిలియా ప్రభుత్వం మరో కఠిన నిర్ణయం తీసుకుంది. స్టూడెంట్ వీసా 'స్టూడెంట్ ఆఫ్ సెనింగ్' ను భారీగా పెంచింది. కోర్టు పూర్తిచేసేందుకు తగినంత నిధులు ఉన్నాయని చూపి, 'స్టూడెంట్ ఆఫ్ సెనింగ్' లో కనీసం మొత్తంగా 3,493 డాలర్ల నుంచి 19,576 డాలర్లకు (2,86,423 నుంచి 1,58,000 రూ.18,94,699) పెంచింది. గత ఏండ్ల నెలల్లో దీన్ని రెండు రెట్లు పెంచారు. ఆస్థిలియా ప్రభుత్వం ఇదే నిర్ణయం తీసుకుంది. స్టూడెంట్ వీసా నిబంధనల్లో చేసిన ఈ కొత్త మార్పు, ఉన్నత చదువుల కోసం ఆ దేశం వెళ్లాలనుకునే విద్యార్థులపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నది.

## భారత్ లో గూగుల్ వ్యాలెట్ సేవలు

న్యూఢిల్లీ, మే 8: గూగుల్ తన డిజిటల్ వాలెట్ అప్లికేషన్ 'గూగుల్ వ్యాలెట్' సేవల్ని భారతదేశంలో ప్రారంభించింది. మివిడ రకాల వ్యాలెట్లు, బిడ్లు, మనం ఏర్పరుచుకునే కీ లెడా ఐడ్లు, రాయల్టీ కాల్లులు, ట్రాన్సిజ్ పాసులు.. నమస్తే సమాచారాన్ని ఈ వ్యాలెట్ లో భద్రపర్చుకోవచ్చునని కంపెనీ వెబ్ సైట్ డిజిటల్ వాలెట్ లోగా దీనిని గూగుల్ వ్యాలెట్ కోసం డౌన్లోడ్ చేసుకోని యూజర్లు సేవలు పొందొచ్చునని కంపెనీ వివరించింది.

# 100కు పైగా ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ విమానాల రద్దు



న్యూఢిల్లీ/కొచ్చి, మే 8: టాటా గ్రూపు అధ్యక్షులలోని ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ విమానాలను ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ నుంచి 14 సంవత్సరాల రద్దుచేసింది. 2019 ఎన్నికల్లో టాటా గ్రూపు అధ్యక్షులలోని ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ నుంచి 14 సంవత్సరాల రద్దుచేసింది. 2019 ఎన్నికల్లో టాటా గ్రూపు అధ్యక్షులలోని ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ నుంచి 14 సంవత్సరాల రద్దుచేసింది.

- క్యాబిన్ సిబ్బంది మూకుమ్మడిగా సెలవు
- 15 వేల మంది ప్రయాణికులపై ప్రభావం
- పలు చోట్ల ప్రయాణికుల ఆందోళనలు
- నివేదిక కోరిన పౌరవిమానయాన శాఖ

ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, డబ్బులు తిరిగి చెల్లిస్తున్నామని, ప్రయాణికుల రద్దు చేసుకోవడం అంగీకరించిన విమానాల రద్దుచేసింది. 2019 ఎన్నికల్లో టాటా గ్రూపు అధ్యక్షులలోని ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ నుంచి 14 సంవత్సరాల రద్దుచేసింది. 2019 ఎన్నికల్లో టాటా గ్రూపు అధ్యక్షులలోని ఎయిరిండియా ఎక్స్ ప్రెస్ నుంచి 14 సంవత్సరాల రద్దుచేసింది.